

Россия — Родина моя!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
— Как бы трудно ни было, никто не заставит свернуть нас с выбранного курса. Наш выбор — в пользу социальной политики, инноваций в экономике, открытости власти. Выбор в пользу сотрудничества с гражданским обществом.

У нас одна общая задача — добиться реальных результатов в экономике, повышении жизненного уровня людей.

Убежден, что орловцы внесут значимый вклад в возрождение России, а из нынешних испытаний мы выйдем более закаленными и окрепшими, — этими словами закончил свое выступление Александр Петрович Козлов и от всей души пожелал орловцам успехов, здоровья, мира и благополучия.

Затем выступил председатель областного Совета народных депутатов, секретарь регионального политсовета ОРО партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин. Он отметил, что во все времена россияне отстаивали независимость нашей Родины, преодолевали внутренние трудности. Страна всегда с достоинством и честью выходила из самых сложных ситуаций.

— День России — это праздник национального единства, когда каждый из нас осознает себя гражданином великой державы. Это праздник всех, кому дорого Отечество, кто гордится свершениями своих предков и достижениями современников, кто готов повседневным трудом крепить могущество Отчизны.

В последние годы наша страна вернула былое величие, заняла достойное место на международной арене, люди начали с оптимизмом смотреть в будущее. Мировой финансово-экономический кризис нарушил многие планы. Но и в это непростое время Президент России Дмитрий Анатольевич Медведев, Правительство Российской Федерации, партия «Единая Россия» под руководством Владимира Владимировича Путина делают все, чтобы не допустить снижения уровня жизни, поддерживают тех, кому особенно тяжело.

Партия «Единая Россия» поддерживает президента и правительство в реализации антикризисных мер.

Дорогие друзья! Россия побеждала и добивалась успехов всегда благодаря единству государства и общества, когда общенациональные цели становились делом и заботой каждого гражданина. Я уверен, что наш созидательный настрой и солидарность, которую мы сегодня продемонстрировали, помогут нам преодолеть трудности, выйти из кризиса с новыми силами и возможностями, — сказал Иван Яковлевич.

Стало доброй традицией вручать в знаменательные для России дни награды людям, внесшим значительный вклад в развитие области, нашего государства.

Торжественную церемонию вручения наград открыл заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области, руководитель аппарата губернатора и правительства области Игорь Юрьевич Гармаш. Он зачитал Указ Президента Российской Федерации Д.А. Медведева. За заслуги в законотворческой деятельности и многолетнюю плодотворную работу заместителем председателя орловского областного Совета народных депутатов Александр Алексеевич Лабейкин награжден орденом Дружбы; за заслуги в развитии отечественной культуры и искусства, многолетнюю плодотворную деятельность художественный руководитель и главный дирижер Орловского губернского симфонического оркестра Михаил Николаевич Репка награжден орденом Дружбы; за заслуги в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу главному врачу муниципального учреждения здравоохранения «Городская больница скорой медицинской



помощи имени Семашко» г. Орла Виктору Ивановичу Байракову присвоено почетное звание «заслуженный врач Российской Федерации».

Историко-культурный центр при Правительстве Российской Федерации наградил почетным знаком «За активную работу по патриотическому воспитанию» центр внешкольной работы «Сыны Отечества — Пост № 1». Памятными медалями «Патриот России» награждены ректор Орловского государственного университета Ф.С. Авдеев, директор Мценского филиала ОрелГТУ В.М. Александров, директор областной публичной библиотеки им. И.А. Бунина В.В. Бубнов, глава администрации Кромского района И.Н. Митин, ди-

ректор областного Дворца пионеров и школьников имени Ю.А. Гагарина, председатель областного совета пионерской организации «Орлята» Е.В. Морозова.

Награды под аплодисменты собирающим вручали губернатор А.П. Козлов, секретарь регионального политсовета ОРО партии «Единая Россия» И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Но, когда в числе награжденных памятной медалью «Патриот России» было названо имя народного художника СССР, лауреата Государственной премии им. Репина, академика А.И. Курнакова, раздали не просто аплодисменты — овации!

В канун праздника Андрей Ильич передал коллекцию своих картин — 114 живописных полотен — музею изобразительных искусств.

По окончании церемонии награждения состоялся праздничный концерт, подготовленный городским центром культуры.

А на центральной площадке профессорско-преподавательский состав и курсанты Орловского юридического института МВД России готовились к другому мероприятию. Здесь состоялся торжественный митинг, посвященный выпуску слушателей факультета следователя и факультета подготовки специалистов Госавтоинспекции и присвоению им специального звания «лейтенант милиции».

В митинге приняли участие губернатор Орловской области А.П. Козлов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, первый заместитель начальника департамента уголовного розыска МВД России генерал-

майор милиции В.А. Колокольцев, исполняющий обязанности начальника УВД по Орловской области полковник милиции Ю.Н. Савенков, исполняющий обязанности главы администрации г. Орла В.В. Еремин, председатель Орловского городского Совета народных депутатов В.И. Уваров, руководители государственных органов и учреждений, правоохранительных органов, высших учебных заведений, ветераны органов внутренних дел.

Начальник Орловского юридического института МВД России генерал-майор милиции И.А. Калинин тепло и сердечно поздравил выпускников с окончанием обучения и присвоением специального звания «лейтенант милиции».

Он выразил уверенность, что молодые лейтенанты, пополнив ряды правоохранительных органов, будут честно и добросовестно нести службу, на практике применяя знания, полученные в высшем учебном заведении.

— Сегодня как никогда наша Родина нуждается в вас, верных долгу, высококвалифицированных, образованных молодых людях. Очень важно, чтобы вы своим трудом способствовали росту авторитета милиции, укреплению доверия к ней со стороны граждан, — отметил И.А. Калинин.

Губернатор Орловской области А.П. Козлов, обращаясь к выпускникам, подчеркнул, что они выбрали трудную и ответственную работу.

— К людям в милицейской форме всегда предъявляют повышенные требования. И самая строгая, самая объективная оценка — это отношение простых граждан, их доверие к каждому сотруднику МВД. Помните! Вы действуете от имени государства. От вашей работы напрямую зависит не только безопасность граждан, но и крепость всего государ-

ственного и общественного устройства. Торжественное событие в вашей жизни совпало с государственным праздником — Днем России. Это символично. Сегодня мы объединяем усилия, чтобы обеспечить достойную жизнь российским гражданам.

Поздравляю вас с праздником, с окончанием высшего учебного заведения, желаю мужественно, профессионально и безупречно служить России. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким, — сказал Александр Петрович.

Со знаменательным днем выпускников поздравили В.А. Колокольцев, Ю.Н. Савенков, В.В. Еремин и многие другие.

По окончании митинга состоялась церемония вручения диплома.

В этом году дипломы о высшем юридическом образовании получили 155 выпускников. Из них 31 — дипломы с отличием. А шесть выпускников вместе с дипломами с отличием получили золотые медали.

Священнослужители благословили молодых офицеров на служение Отечеству. Курсанты торжественным маршем прошли по площади, а затем состоялся праздничный концерт, подготовленный выпускниками и курсантами Орловского юридического института.

День России прошло много различных мероприятий. В городском парке культуры и отдыха и Детском парке выступили лучшие коллективы нашего города. Днем на центральной площадке состоялась велогонка-критериум. А для детей были организованы различные конкурсы и викторины.

Вечером на площади возле Дворца культуры «Металлург» состоялся праздничный концерт, который сменил дискотека.

Завершил праздничные мероприятия гала-концерт «Россия — Родина моя!», который прошел в Детском парке.

Вячеслав КОЛДМОВ.
Фото Андрея САСИНА.

Депутаты Брянской областной думы посетили Орловщину

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Таким образом, ситуация не критическая, но и не легкая. Последние шаги Дмитрия Анатольевича Медведева и Владимира Владимировича Путина по наведению порядка в Ленинградской области, на Дальнем Востоке — это сигнал для нас, что эту проблему надо решать, чтобы у нас не возникла похожая ситуация.

Но одно дело, когда проблему решает собственник с туго набитым кошельком, и другое дело, когда у нас 100 миллионов рублей долга по зарплате и мы в ручном режиме стараемся его уменьшить на тех предприятиях, которые плохо работают. Конечно, наши люди видят, какие решения принимает руководство страны, и рассчитывают на то, что мы им поможем получить свои заработанные деньги. Хотя не все так просто, потому что предприятия, которые не работают, трудно рассчитывать с нас. С другой стороны, у нас есть такие случаи, когда руководители зарплату получают, а своим работникам ее не выдают.

И все же есть надежда на то, что процесс падения закончится и начнется процесс роста и оздоровления.

Александр Петрович отметил, что благодаря внедрению новых технологий удалось добиться значительных успехов в свиноводстве, в производстве молока.

— У нас работает Знаменский селекционно-генетический центр по производству молочнока чистопородных племенных и гибридных свиней. Есть несколько инвесторов, которые развивают молочное производство. Проблема с теми фермами, которые работают по старинке. Свое молоко они не могут продать выше шести рублей. А на крупных комплексах закупочная цена на молоко 8 рублей — 8 рублей 50 копеек. Они рентабельные. С кредитованием как у вас, так и у нас плохо.

Александр Петрович отметил, что сформировано правительство Орловской области:

— Команду мы собрали. Из прошлого состава остались немногие, отвечающие за финансовый, агропромышленный и социальный блоки. Остальные члены правительства новые. Необходимые изменения в законодательство области внесены. Теперь только работать надо. Я еще раз приветствую вас на орловской земле. В нашей области есть на что посмотре-



ть. А главное — люди здесь хорошие.

И.Я. Мосякин рассказал о деятельности Орловского областного Совета народных депутатов. В составе областного Совета 50 депутатов, семь комитетов.

— Последний созыв отлича-

ет высокий уровень профессионалов-практиков. Больше половины депутатов возглавляют предприятия промышленности и агрокомплекса, здравоохранения, средние и высшие учебные заведения. Восемнадцать депутатов имеют ученые степени кандидатов и докторов наук.

Главные направления нашей деятельности такие же, как и у вас.

Прежде всего, это совершенствование системы государственного управления и со-



Орловской областной Совет народных депутатов совместными усилиями отстаивают интересы регионов, выходят с законодательными инициативами в Государственную думу.

Владимир Ильич Гайдуков рассказал, что в Брянской областной думе из 59 депутатов 46 — члены фракции «Единая Россия», работает восемь комитетов.

— У нас тоже ситуация в промышленности непростая. Но при всех трудностях мы опти-

мизма не теряем. Чувствуется, что скоро начнется экономический подъем, — отметил В.И. Гайдуков. — Дошли до дна. Ниже не опустимся.

Затем состоялась подписание договора о сотрудничестве между Брянской областной думой и Орловским областным Советом народных депутатов.

Члены делегации посетили сквер Танкистов и возложили цветы к памятнику павшим геро-

производители и переработчики молока его игнорировали. Поэтому мы готовы конкурировать — не только на равных.

Также депутаты посетили областной героико-патриотический центр ветеранов войны и труда, мегакомплекс «Гринн», побывали в уникальном национальном парке «Орловское Полесье». Заповедная природа произвела на гостей неизгладимое впечатление.

Подводя итоги рабочей поездки, Владимир Ильич Гайдуков сказал:

— У нас общая история, общие духовные корни и общие проблемы, которые и решать мы должны вместе.

Договор, который мы сегодня пролонгировали, направлен на укрепление дружбы и взаимовыгодного сотрудничества двух добрых соседей — Брянской и Орловской областей.

Иван Яковлевич Мосякин добавил:

— Это сейчас мы представляем разные субъекты федерации, а в прежние века наши предки жили в одной губернии. У нас действительно общая история и общие духовные корни.

Сегодня российская предстательная власть находится на том этапе своего развития, когда на местах сформировался полноценный институт парламентаризма как фундаментальной основы демократии.

В регионах создана прочная база местного законодательства и начинается серьезная работа по его совершенствованию.

— До недавнего времени в Россию из Белоруссии поступало огромное количество молока. Оно дотационное и стоит дешевле российского. Российские молокопроизводители оказались в неравных экономических условиях. Год назад в России был введен технический регламент на молоко и молоконую продукцию. В России его соблюдают, а белорусские

МОНИТОРИНГ Ситуация на рынке труда области

Ситуация на региональном рынке труда, по словам начальника управления занятости населения Орловской области А.И. Шведова, по-прежнему остаётся сложной, но при этом Александр Иванович добавляет существенное уточнение — она управляема. И в значительной степени зависит от принимаемых руководителями предприятий решений по вопросам кадровой политики. Пока уровень фиксированной безработицы сохраняется на отметке 2%. За минувшую неделю численность зарегистрированных безработных сократилась на 38 человек и составила 8384 человека.

На 11 июня в банке данных службы занятости имелось 5028 вакансий, в том числе 2280 — постоянные рабочие места, 2748 — временные работы.

За минувшую неделю, по данным мониторинга, сокращено 75 человек (неделей ранее — 128). Основные сокращения прошли в ОАО «Орёлвагондор» — 35 человек, ООО «Хомутово-Свёкла» — 15 человек. Восемь человек уволены в ЗАО «Жилстрой».

О предстоящих увольнениях в связи с сокращением численности (штата) в июне — августе предупреждены 3060 человек, в том числе 147 — на прошлой неделе (ОАО «Протон» — 75 человек, ООО «Плюское», что в Свердловском районе, — 23 человека, ОАО «Колпнянская картонно-полиграфическая фабрика» — 21 человек, ОАО «Орблстройиндустрия» — 20 человек, ЗАО «Жилстрой» — 11 человек, ООО «Управление механизации ОАО «Орблстрой» — восемь человек, ОАО «Орловский завод силикатного кирпича» — шесть человек и др.).

Специалисты службы занятости отмечают важную тенденцию: с середины мая прослеживается сокращение числа работников предприятий, находящихся в режиме неполной занятости. Промышленный комплекс региона пономного оживает? По состоянию на 11 июня численность таких работников составила 14775 человек.

В рамках программы содействия занятости населения Орловской области на 2008 — 2010 годы при посредничестве службы занятости за прошедшую неделю трудоустроено 568 человек, в их числе — 188 безработных. На профессиональное обучение направлено 49 человек. Организована временная занятость 20 безработных в возрасте 18 — 20 лет из числа выпускников учреждений начального и среднего профессионального образования, ищущих работу впервые, и 623 подросток.

Что касается программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Орловской области на 2009 год, то за прошлую неделю к опережающему профессиональному обучению приступили 14 работников, находящихся под риском увольнения. По состоянию на 11 июня такое обучение проходят 43 человека, 36 его завершили и трудоустроены. К временным работам за минувшую неделю приступили 354 человека. И на 11 июня в них заняты 4610 человек. На выплату заработной платы работникам, занятым на временных работах, органами службы занятости 71 предприятию перечислены 9621,9 тыс. рублей. В общественных работах участвовали 1766 человек. На прошлой неделе «общественниками» стали ещё 136 человек. На выплату заработной платы безработным, занятым на общественных работах, перечислено 5658 тыс. рублей. Стажировку в целях приобретения опыта работы проходят 23 выпускника профессиональных учебных заведений на десяти предприятиях. Предпринимательскую деятельность зарегистрировали 85 безработных граждан в 19 районах области, в том числе за отчетную неделю — 5 человек. На организацию предпринимательской деятельности безработным из средств федерального бюджета органами службы занятости с начала года выплачено 1808 тыс. рублей.

С начала года в рамках программы дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Орловской области на 2009 год, на реализацию затрат предприятиям, организациям и безработным, открывшим собственное дело, перечислено 17206,1 тыс. рублей.

Подготовил С. НИКОЛАЕВ.



ет высокий уровень профессионалов-практиков. Больше половины депутатов возглавляют предприятия промышленности и агрокомплекса, здравоохранения, средние и высшие учебные заведения. Восемнадцать депутатов имеют ученые степени кандидатов и докторов наук.

Прежде всего, это совершенствование системы государственного управления и со-

Орловской областной Совет народных депутатов совместными усилиями отстаивают интересы регионов, выходят с законодательными инициативами в Государственную думу.

Владимир Ильич Гайдуков рассказал, что в Брянской областной думе из 59 депутатов 46 — члены фракции «Единая Россия», работает восемь комитетов.

Орловской областной Совет народных депутатов совместными усилиями отстаивают интересы регионов, выходят с законодательными инициативами в Государственную думу.

Владимир Ильич Гайдуков рассказал, что в Брянской областной думе из 59 депутатов 46 — члены фракции «Единая Россия», работает восемь комитетов.

Орловской областной Совет народных депутатов совместными усилиями отстаивают интересы регионов, выходят с законодательными инициативами в Государственную думу.

Владимир Ильич Гайдуков рассказал, что в Брянской областной думе из 59 депутатов 46 — члены фракции «Единая Россия», работает восемь комитетов.

Орловской областной Совет народных депутатов совместными усилиями отстаивают интересы регионов, выходят с законодательными инициативами в Государственную думу.

Владимир Ильич Гайдуков рассказал, что в Брянской областной думе из 59 депутатов 46 — члены фракции «Единая Россия», работает восемь комитетов.

Вячеслав КОЛДМОВ.
Фото Андрея САСИНА.